



## 《路边大树上挂满“棉球”》跟踪报道

### 园林工人再次喷洒除虫药剂

# 大树上的“棉球”不见了

本报记者 张婧 摄影报道



消杀前



消杀后

**【办好了】** 在市园林部门工作人员再次进行除虫药剂的喷洒后,市区新华路宏宇城小区附近路边行道树的树干、树枝上挂着的好似棉球形状的虫卵,已消失不见了。

**【新闻回放】** 不久前,市民纪先生、刘女士向本报帮办记者反映,市区新华路宏宇城小区附近路边的很多行道树上挂满如白色棉球的虫卵,树下地面上有一层密密麻麻的黑色颗粒状物体,疑似树上害虫的排泄物。本报6月15日以《路边大树上挂满“棉球”》为题报道了此事。

**【部门行动】** 就此事,记者联系了市园林部门。市园林部门绿化养护处的工作人员,再次对该路段行道树进行除虫药剂的喷洒。

日前,记者再次来到市区新华路宏宇城小区附近路

边看到,之前挂在树干上的白色棉球状的虫卵已经消失不见了;树下地面上密密麻麻的黑色圆球小颗粒,也没有了。

“之前从路边人行道走的时候,总担心有虫子掉进衣领子里,现在从这里走可放心多了。感谢晚报关注民生,同时感谢园林部门再次喷洒除虫药剂。”刘女士说。

### 扫码看 料更多

园林工人再次进行除虫药剂喷洒,大树上的“棉球”已不见了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 市区光荣路工专小区

# 单元门口污水井“张嘴”不安全

### 有关部门:将马上核实情况

本报记者 张婧 摄影报道



**【读者反映】** 日前,市区光荣路工专小区居民李女士向本报帮办记者反映,小区院内有一个污水井盖损坏,污水井“张着嘴”,给居民出行带来不便,存在安全隐患。

“这个损坏的污水井就在单元门口前的小路旁,万一有居民没留神踩空了,肯定会摔伤。我们向相关部门反映过,可始终没有人来修。”李女士说。

**【记者调查】** 接到市民反映后,记者在光荣路工专小区3号楼2单元门前的小路旁,找到了市民说的污水井。

记者看到,这个污水井“张着嘴”,损坏的井盖就放在旁边的地面上。污水井周围的地砖也有部分缺失,形成一个边长约1米的方形开口(左图)。

污水井中满是污物,周围空气

中异味浓重。在污水井旁边的地面上,竖立着一个锥桶,作为警示物。

记者观察发现,这个损坏的污水井在小区3号楼前的小路旁,距离单元门口约3米。3号楼除1单元的居民外,其他单元的住户出入都要经过这个“张嘴”的污水井。

“污水井旁边的锥桶是热心居民放的,就是防止有人没留神踩空掉进污水井里。我们这个小区居住的老年人比较多,这个损坏的污水井正好在小路边上,给大家出行带来诸多不便。”居民刘女士说。

“井盖坏了好几个月,始终也没人管,希望通过晚报呼吁相关部门能关注一下,尽快把污水井修好,消除安全隐患。”居民张先生说。

**【有关部门】** 就此事,记者联系了运河区西环街道办事处解放西路社区、河北水利电力学院有关部门。相关工作人员表示,将马上核实情况。

### 扫码看 料更多

市区光荣路工专小区单元门口污水井“张嘴”不安全……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 感谢热心人提醒

市民张悦馨:7月2日中午,我把车停在市区御河路北大院菜市场附近买东西。买完东西回到车上,正准备启动车时,一位骑电动车经过的女士,停下来向我招手,并指向我车门下方的位置。我以为是掉了东西,赶紧下车查看。原来这位女士在提醒我,我的裙角被车门夹在了外面。想借晚报感谢这位热心的女士。

### 小女孩拾金不昧

市民吴爱霞:前天傍晚,我骑电动车回家途中,在经过市区新华路荷花池附近时,放在电动车踏板上的布包不慎掉落。行至前方路口时,我才留意到布包掉了。随后,我马上原路返回寻找。在远处就看到路边站着一名八九岁的小女孩,手里拿着我的布包。在核对了包里的物品后,小女孩把包还给了我。我问她叫什么名字,她说,只说在旁边禧福荷塘小区住。借晚报给这名小女孩点个赞。



### 聚会到深夜扰民

手机号码 139\*\*\*\*6369 的市民:我是市区凤凰城小区的居民。上周日,我家楼上的邻居聚会,深夜12点多了,楼上还在推杯换盏特别热闹。楼上邻居和朋友们聚会,我们一家却在楼下被吵得无法入睡。在自家聚会别人管不着,可深夜扰民就不妥了。

### 不该乱闪远光灯

市民赵先生:前几天晚高峰的时候,由于市区解放路堵车,我驾车绕行市区沧河路。这条路比较窄,是双向双车道的小路。当时天快黑了,光线比较暗。很多行驶在这条小路上的车辆,都开启了远光灯,晃得我睁不开眼睛,只能减缓车速前行。可我后面的车,嫌我开得慢,也一直在狂闪远光灯。后车的远光灯,通过后视镜,更晃得我睁不开眼。我被远光灯“前后夹击”,真是无奈。希望交管部门对随意乱闪远光灯的行为进行治理。

(本栏目稿件由张婧整理)



市区新华路颐和新世界商业区附近通道里,有很多电动车及自行车随意停放,导致通道内行人无法正常通行。希望相关部门对此进行治理。

张婧 摄